

Лекціонов Денис

КАСИР ЦЕНТРАЛЬНОЇ КАСИ

🔄 20 жовтня 2020 📍 Місто: [Вінниця](#)



Вік: 23 роки

Режим роботи: часткова зайнятість

Категорії: Інші пропозиції

✓ Готовий до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

касир

Сільпо (торгова мережа продовольчо-промислових супермаркетів), Вінниця

07.2020 – По теперішній час (4 роки 9 місяців)

Обов'язки:

Мої обов'язки на цій посаді - продавати товар гостям, ввічливо спілкуватись з гостями, завжди допомогати.

Швидко навчаюсь новому, вже через місяць роботи стажував трьох касирів, люблю багато працювати та дізнаватись багато нового.

✓ Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Донецький національний університет імені Василя Стуса (Вінниця)

Спеціальність: Філологічний факультет, прикладна лінгвістика

незакінчена вища, 09.2019 – 06.2023 (3 роки 9 місяців)

Загальноосвітня школа - гімназія №23 (Вінниця)

середня, 09.2008 – 06.2019 (10 років 9 місяців)

Знання мов

Англійська - Вище середнього, Українська - Професійний (експерт), Російська - Високий рівень (вільно)

Додатково: Вивчаю англійську, українську та російську мови в університеті, можу спілкуватись із людьми як і українською так і російською мовами.

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Знання комп'ютера на високому рівні, захоплююсь програмуванням та розуміюсь в Microsoft Office.

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Доброзичливий і завжди готовий допомогти. Працьовитий, майстер на всі руки та комунікабельний, швидко навчаюсь чомусь новому. Люблю тяжко працювати і ставити цілі. Працюю завжди на результат. Захоплююсь написанням музики та написанням статей. Хобі - копірайтинг, написання тексту реклами, сайту під замовлення. Вчусь на помилках та не проти критики в мою сторону. В школі навчався в математичному класі, тому вмю швидко рахувати гроші та не середньому рівні розуміюсь в математиці та фізиці. До кримінальної відповідальності не притягувався Мати: Лекціонова Галина Василівна; +38(097)590-73-25 Батько: Лекціонов Олег Леонідович; +38(067)276-38-58